



# Помогать ближнему своему

## Дорогая редакция!

■ Я постоянный читатель «Ятигорской правды». С уважением отношусь к Вам и искренне благодарю за внимание к читателям. Чувствуется, что газета как живой организм, реагирует на просьбы, советы замечания и самые различные мнения своих подписчиков.

Хотелось бы, чтобы в газете открылась новая рубрика «Как живешь ты, ветеран?», чтобы пожилые люди писали

о своей жизни, делились своим богатым жизненным опытом, мнением, советом. А положительные наставления помогали бы молодому поколению выбирать правильный путь в жизни.

Я хочу хотя бы немного рассказать о работе Совета ветеранов нашего микрорайона Белая Ромашка и поселка Энергетик.

Руководит им талантливая и энергичная Людмила Савельевна Селина. Имея богатый опыт в руководстве, она часто организовывала работу так, что ни один пункт, намеченный в плане, не остается неисполненным.

Ветераны тянутся к ней с любыми житейскими вопросами, особенно по состоянию здоровья. В связи с этим есть доска объявлений, где вывешивается график приема врачей, контактные телефоны, телефоны горячей линии, а также график профилактического осмотра и диспансеризации взрослого населения врачами. В Комсомольском парке на бесплатной основе работает оздоровительная секция, организовываются походы на гору Машук. Старшая — Нина Андреевна Лозовицкая, инструктор ЛФК.

На начало 2020 года на Белой Ромашке и в поселке Энергетик участников и инвалидов ВОВ — 14 человек, бывших узников лагерей — 11 чел., блокадников — 5 чел., вдов инвалидов и участников войны — 136 чел., труженников тыла — 81 чел., детей войны — более двух тысяч.

Работа ведется по таким направлениям: военно-патриотическое воспитание молодежи, медицинское, культурно-массовое, социально-бытовая комиссия, поздравления с юбилейными датами. Разработана и реализуется социальная программа по ремонту жилья. Районный Совет ветеранов сотрудничает с руководством управления по делам территорий микрорайонов.

По каждому направлению выбраны трудолюбивые и ответственные члены из Совета. И работают они на общественных началах. Здесь непременно хочется назвать

имена тех, кто старается помочь ветеранам, благоустроить свой микрорайон, а значит и украсить наш город, улучшить и наполнить их жизнь глубоким смыслом и радостью.

Это Лариса Павловна Кизик, Иван Федорович Коневец, Раиса Рахматулаевна Темурова, Римма Валентиновна Белова, У. И. Наливайкес и другие.

Жители нашего микрорайона принимают активное участие в Параде Победы и массовом шествии Бессмертного полка с 2012 года.

Жители города дружно и спокойно переживали коронавирус, находясь долгое время в изоляции, и с облегчением вдохнули свежий воздух, хотя предосторожность от такой напасти продолжают соблюдать. Наконец наступило теплое солнечное лето. Заискрились, заплескались фонтаны, где можно подышать чистым воздухом, полюбоваться незатейливыми танцами серебристых струек воды, разноцветьем трав, пышной зеленью деревьев и яркими клумбами цветов.

Когда смотришь на удивительную природу, на наш чудесный Ятигорск, испытываешь восторженные чувства, которые зовут нас с надеждой в мирное и радостное будущее!



С искренним уважением и добрыми пожеланиями,  
**Полина Матвеевна ЧЕСНОКОВА.**

■ Святое это дело — помогать ближнему своему. В особенности, если это старый больной человек или одинокий ветеран. В детстве мы были «тимуровцами» (после выхода книжки А. Гайдара «Тимур и его команда» и одноименного фильма).

Теперь нам на смену пришли волонтеры — добровольные взрослые помощники. Хочется поблагодарить через газету «Ятигорская правда» одного из них, а именно Оксану Николаевну Иванец — социального работника из Центра соцобслуживания (Квартал Е), которая успевает и работать, и помогать нуждающимся в помощи людям. Это очень отзывчивый, добрый человек, который ни разу не отказывал в моих просьбах.

И все это совершенно бескорыстно. Побольше бы таких людей. Насколько бы мир стал добрее!



С уважением, Елена Ивановна КРЫЛОВА-ЛУКЬЯНОВА,  
ветеран войны и труда, инвалид 2 группы.